

# Erasmus élménybeszámoló

## Spanyolország-Madrid

A 2009/10-es tanév tavaszi félévét Madridban töltöttem a madridi Rey Juan Carlos egyetemen, Business Administration and Management szakon.

Kiutazás előtt nagyon sok mindent el kellett intézni. A legfontosabb dolog a szállástalálás volt. Nos, ez nem könnyű feladat, mivel az egyetem nem biztosít kollégiumot és egy másik országból eléggé nehézkes találni. Szerencsére egy ismerősöm ajánlott egy spanyol családot, akiknél egész félévben lakhattam. Szundi Zsolt is velem volt kint ebben a félévben, neki az egyik rokonuknál találtunk szállást. De ha valaki nem talál kiutazásáig szálláshelyet, ne keseredjen el, mivel a legtöbb Erasmus diák az első pár napját hostelben töltötte, és pár nappal később már találtak maguknak lakást.

A kiutazás Madridba szerencsére egyszerű és viszonylag olcsó, mivel a Wizzair naponta indít közvetlen járatokat.

A szállásom Madrid északi részén volt, egy lakóövezetben, ahol a szállások viszonylag olcsóbbak, mint a belvárosban. Az árak kb. 300-350 Euro+rezsi. Viszont a jó közlekedés miatt, szinte mindegy, hogy a belvárosban, vagy a külvárosban lakik valaki, mivel kb. 20 perc alatt be lehet érni a központba. A jegyár 1 Euro/alkalom, ami korlátlan átszállást biztosít. A havi bérlet kicsit drága (46 Euro), mivel diákbérlet nincs, csak korkedvezményes (21 éves korig).



## Az egyetem

A URJC-nek 4 campusa van: Móstoles, Alcorcón, Vicálvaro és Fuenlabrada. Mivel én itthon műszaki menedzser vagyok, ezért én Vicálvaro-ban tanultam. Január közepén utaztam ki, mert jan.10-22 között volt egy intenzív spanyol nyelvkurzus 3 kreditért. Ez természetesen nem kötelező, de érdemes részt venni rajta, mert itt megismerhetjük a többi Erasmus diákokat, és tapasztalataim szerint, az itt kötött barátságok, egész félévre, sőt még azután is kitartanak. Ráadásul ez feltétele annak, hogy felvegyük a spanyolt, mint idegen nyelvet.

A campus Madrid külvárosi részén van, zöldövezetben, ami nagyon barátságossá teszi. A campuson könyvtár, edzőterem, étterem található, ahol az órák közti szünetet el lehet tölteni. Külön érdekesség, hogy lehet sört kapni az egyetemen ☺. Egyébként 22.000 diák tanul az URJC-n, ebből kb. 2.000 külföldi diák, akik a világ minden tájáról érkeznek.

Az International Office-szal érdemes már kiutazás előtt felvenni a kapcsolatot, akik egész félévben készségesen segítenek.

A tárgyfelvételhez külön infopackage-ük van, amit az International Office-ban dolgozó Maria és Sara kérésre elküldenek.

Én úgy mentem ki Madridba, hogy nem tudtam spanyolul. Ezért nekem csak angol nyelvű tárgyaim voltak. Szerencsére a spanyol csoporttársaim sokat segítettek, mivel a legtöbb tárgyhöz nincs megfelelő angol nyelvű tankönyv. Ez egy picit nehézkessé teszi a tanulást, de a legtöbb órán csoportos munkák vannak, amiket a spanyol diákokkal könnyen meg lehet oldani. Nagyon segítőkészek mind a diákok, mind pedig a professzorok. A tárgyak általában 6-9 kreditesek, és legtöbbször vizsgával zárulnak félév végén. Az egyetemen használnak egy Campus Virtual nevezetű rendszert, ami az itthoni Neptun rendszer megfelelője. Itt szinte minden anyag elérhető, amire szükségünk lehet.



## Szórakozás, utazás, élet, kultúra

A hétköznapi élet hasonló árban van, mint itthon. Érdekes nagyobb bevásárlóközpontokban vásárolni (Alcampo), ahol mindenhez olcsón hozzá lehet jutni.

Mivel Madrid egy 4 milliós város, ezért mindig van lehetőség szórakozásra, legyen szó aktív, vagy passzív szórakozásról. A város legnagyobb, pihenésre alkalmas helye a Parque del Retiro, ahová szívesen járnak a spanyolok és a turisták is pihenni, napozni és csónakázni. Érdekes már a félév elején csatlakozni a különböző Erasmus és egyetemi csoportokhoz a facebookon, mivel így mindig értesülünk az aktuális bulikról, utazásról, stb..

Madrid Spanyolország fővárosa. A mediterrán város legendás éjszakai élettel, sok parkjával és számos történelmi, építészeti remekművével vár. Néhány ezek közül: Palacio Real, Parque del Retiro, Puerta del Sol, Plaza de Cibeles, Plaza Mayor, Gran Vía... Ezek megtekintését érdemes időben elkezdni, mert ez a pár hónap hihetetlenül gyorsan eltelik.

Az egyetemen az ESN csoport, különböző utazásokat szervez egész félév során, nagyon kedvező áron. Átjuk sikerült eljutnom Valenciába, a Fallas fesztiválra, ami egy kéthetes téli ünnep. Illetve egy 3 napos kirándulásra, amelynek keretein belül megnéztük Salamanca, Segovia és Ávila nevezetességeit. Ezen kívül, nagyon sok olcsó repülőjárat van Madridból, belföldre és külföldre egyaránt. Így sikerült eljutnom Porto-ba is az egyik litván lánnyal. Szóval érdemes kihasználni a lehetőségeket.



Az éjszakai életről pár szót említenék még ☺. A város tele van tapas bárokkal, ahol a kért ital mellé szendvicseket, sült krumplit, tenger gyümölcseit kapunk, ez helytől függ. A legtöbb szórakozóhely nem túl nagy, viszont szinte mindenhol kaphatunk welcome drinket ☺. De vannak nagyon híres helyek (Kapital, Joy, Pacha) is, ahová a belépés drága, de kiküszöbölhető, ha rajta vagy a listán, ilyenkor ingyenes.



És ami számomra feledhetetlen és kihagyhatatlan volt, az a Real Madrid otthona, a Santiago Bernabeu Stadion ☺! Ne hagyd ki ;)!!!



Végezetül itt van pár hasznos link:

<http://hu.wikipedia.org/wiki/Madrid>

<http://www.urjc.es/> - egyetem

<http://www.renfe.com/> - vasút

<http://www.mfa.gov.hu/kulkepvisolet/ES/hu> - magyar nagykövetség

<http://www.accommadrid.com/> - szállás

[http://www.urjc.es/version\\_ingles/Information/Download/archivos/InfoPackage.pdf](http://www.urjc.es/version_ingles/Information/Download/archivos/InfoPackage.pdf)

Véleményem szerint, akinek már egyszer is felmerült az Erasmus gondolata, az mindenképp vágjon bele, hiszen felejthetetlen élményekben lesz része, illetve megismerhet egy új kultúrát, és életre szóló barátságokat köthet.

Én mindenkinek csak ajánlani tudom a spanyol fővárost ☺

Ha kérdésed van, csak fordulj hozzám bátran: [i\\_bernadett@freemail.hu](mailto:i_bernadett@freemail.hu)

Iván Bernadett